

## Senatorii au adoptat proiectul privind personalul CCR

**Senatul a adoptat, luni, în calitate de for decizional, propunerea legislativa privind personalul Curtii Constitutionale (CCR), stabilind, între altele, ca magistratii-asistenti vor putea beneficia de pensie de serviciu, la împlinirea vârstei de 60 de ani, în cuantum de 80% din baza de calcul reprezentata din media indemnizatiilor de încadrare brute lunare si sporurile avute în ultimele 48 de luni de activitate înainte de data pensionarii.**

Propunerea legislativa are ca obiect reglementarea categoriilor de personal care își desfășoara activitatea în cadrul Curtii Constitutionale, conditiile specifice de ocupare a functiilor, de evaluare a activitatii si de promovare în functii, drepturile, interdictiile, incompatibilitatile si îndatoririle corespunzatoare fiecarei categorii, precum si raspunderea juridica a personalului.

"Magistratii-asistenti si personalul de specialitate juridica asimilat acestora, indiferent de vârsta, cu o vechime de cel puțin 25 de ani realizata numai în aceste functii se pot pensiona la împlinirea vârstei de 60 de ani si pot beneficia de o pensie de serviciu în cuantum de 80% din baza de calcul reprezentata de media indemnizatiilor de încadrare brute lunare si sporurile avute în ultimele 48 de luni de activitate înainte de data pensionarii. Cuantumul net al pensiei de serviciu nu poate fi mai mare de 100% din venitul net avut în ultima luna de activitate", se arata în proiectul amendat si adoptat, luni, de Senat.

Personalul Curtii Constitutionale asigura suportul necesar pentru realizarea actelor si procedurilor corespunzatoare îndeplinirii de catre CCR, în calitate de unica autoritate de jurisdicție constitutională, a atributiilor stabilite de Constitutie si de lege, precum si pentru desfășurarea în bune conditii a activitatii judecatorilor si a plenului Curtii.

Potrivit celor adoptate, în cadrul Curtii Constitutionale își desfășoara activitatea urmatoarele categorii de personal: a) magistrati-asistenti; b) personal auxiliar de specialitate; c) personal încadrat în structurile de specialitate ale Curtii Constitutionale, în conditiile legii.

Personalul Curtii Constitutionale este angajat pe baza de concurs si se bucura de stabilitate în functie.